



RETIFICAÇÃO EDITAL 02/2016 - CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EDUCAÇÃO, POBREZA E DESIGUALDADE SOCIAL.

Com vistas a adequar o presente edital ao perfil do público alvo e prorrogar os prazos, A Universidade Federal da Bahia (UFBA), através da Faculdade de Educação - FACED, em convênio com o Ministério da Educação (MEC), através da Secretaria de Educação Continuada, Alfabetização, Diversidade e Inclusão (SECADI), torna pública a retificação nº 01 do Edital 02/2016, para conhecimento dos interessados, as normas da seleção de candidatos para ingresso no Curso de Especialização Educação, Pobreza e Desigualdade Social.

Onde se lê:

“3.1.1 Forma de inscrição e período

As inscrições serão realizadas via e-mail especializacao.epds@gmail.com, no período de 29 de março a 13 de abril de 2016. O comprovante de inscrição será a confirmação de recebimento do e-mail”.

Leia-se:

“3.1.1 Forma de inscrição e período

As inscrições serão realizadas via e-mail especializacao.epds@gmail.com, no período de 29 de março a 21 de abril de 2016. O comprovante de inscrição será a confirmação de recebimento do e-mail”.

Onde se lê:

“4.1. Período

A seleção será realizada no período de 13 a 29 de abril de 2016, na Faculdade de Educação da Universidade Federal da Bahia – UFBA, sob a responsabilidade da equipe gestora”.



Universidade Federal da Bahia
Faculdade de Educação
Curso de Especialização em Educação Pobreza e
Desigualdade Social



Educação, Pobreza e
Desigualdade Social

Leia-se:

“4.1. Período

A seleção será realizada no período de 21 a 29 de abril de 2016, na Faculdade de Educação da Universidade Federal da Bahia – UFBA, sob a responsabilidade da equipe gestora”.

Salvador, 14 de abril de 2016.

Prof^a Lygia de Sousa Viégas

Coordenadora do Curso
Especialização Educação,
Pobreza e Desigualdade Social

Prof^a. Elaine Cristina de Oliveira

Coordenadora do Curso
Especialização Educação,
Pobreza e Desigualdade Social

Prof^o Hélio da Silva Messeder

Supervisor do Curso
Especialização Educação,
Pobreza e Desigualdade Social